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Jóvenes y sociedad

ØEn los últimos diez años los jóvenes mexicanos han mantenido 
una gran consistencia respecto a sus prioridades. Sus preocupaciones 
más relevantes son la salud, la familia y el estudio.

ØEn esta década destaca la disminución de la importancia 
otorgada a Dios (pasó de 81 a 65 el porcentaje que le da “mucha 
importancia”); al sexo (de 37 a 25%) y a la política (de 20 a 12%).

ØEn materia de política, el grupo más grande afirma no saber en 
qué lugar del espectro ideológico se encuentra (31%), seguido de 
quienes se ubican a la izquierda (27%) o de centro derecha (27%).

Hábitos y actitudes de lo jóvenes

ØRespecto a su entorno familiar, destaca el rol relevante que en 
esta década han jugado las mamás. En 2001 los jóvenes declararon 
tener una relación “muy buena” con ellas en 59% de los casos; en 2010 
esta cifra fue de 60%. En cambio los porcentajes correspondientes 
para los papás fueron de 39 y 38% respectivamente.

ØEsta encuesta encontró un consumo “habitual” de alcohol en 
21% de los jóvenes entrevistados; de drogas de 1%; de portación de 
tatuajes de 4%; y de quienes bajan contenidos de internet “diario” o 
“varias veces a la semana” de 35%.

Tendencias generales



Encuesta telefónica nacional, 850 
jóvenes de entre 16 y 25 años, 

6 y 7 de agosto de 2010

 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 

Fuente: Reforma, Universitarios, “Radiografía de la juventud 2010”, septiembre de 2010, disponible en www.reforma.com (fecha de 
consulta: octubre de 2010).

 

Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Jóvenes y sociedad

En una escala del 0 al 10,  ¿Cuánta importancia le das a…?

(porcentajes que respondieron “mucha importancia” 9 y 10)

2001 2002 2005 2008 2010

Salud 92 90 84 83 92

Familia 85 87 85 87 89

Estudio 78 76 70 69 75

Cuidado  del medio ambiente - - 68 66 71

Trabajo 79 72 68 66 71

Dios 81 78 68 61 65

Tecnología - - 56 55 55

Diversión y entretenimiento 38 33 31 30 38

Dinero 41 36 38 35 37

Amistades 36 37 31 28 37

Religión - - 38 33 35

Sexo 37 30 25 25 25

Política - 20 15 13 12



Jóvenes y sociedad

Generalmente te consideras…

2001 2002 2005 2008 2010

Priista 14% 14% 20% 14% 23%

Panista 35% 27% 23% 26% 20%

Perredista 6% 6% 14% 13% 9%

Otro 1% 0% 0% 0% 1%

Ninguno 42% 50% 41% 44% 45%

No sabe 2% 3% 2% 3% 2%

En política, te consideras de…

Centro 20% 22% 18% 21% 15%

No sabe 30% 30% 26% 20% 31%

Izquierda 28% 28% 32% 24% 27%

Centro-derecha 22% 19% 22% 31% 27%

Ninguno 0% 1% 2% 4% 0%

2001 2002 2005 2008 2010

¿Estás de acuerdo o en desacuerdo con la siguiente frase?
“El gobierno de Calderón toma en cuenta a los jóvenes como yo”

2001 2002 2010

De acuerdo 58% 47% 41%

En desacuerdo 37% 47% 52%

No sabe 5% 6% 7%

Encuesta telefónica nacional, 850 
jóvenes de entre 16 y 25 años, 

6 y 7 de agosto de 2010

 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 

Fuente: Reforma, Universitarios, “Radiografía de la juventud 2010”, septiembre de 2010, disponible en www.reforma.com (fecha de 
consulta: octubre de 2010).

 

Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP



Jóvenes y sociedad

¿Qué tan seguro te sientes en la comunidad donde vives? 

Muy / algo seguro 69%

Muy / algo inseguro 31%

Según la región del país en la que viven los jóvenes entrevistados

¿Has cambiado tus hábitos por la inseguridad?

Sí

44%
No

56%

Centro-occidente 76% 24%

Sur 74% 26%

Norte 62% 38%

Muy
algo inseguro

Encuesta telefónica nacional, 850 
jóvenes de entre 16 y 25 años, 

6 y 7 de agosto de 2010

 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 

Fuente: Reforma, Universitarios, “Radiografía de la juventud 2010”, septiembre de 2010, disponible en www.reforma.com (fecha de 
consulta: octubre de 2010).

 

Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP



Hábitos y actitudes de los
jóvenes

¿Qué es lo que bajas principalmente de internet? 

(porcentajes que “sí mencionó”) 

¿Con qué frecuencia bajas contenidos de internet?

Diario/ varias veces a la semana 35%

Varias veces al mes 19%

Con menor frecuencia 17%

Nunca o casi nunca 29%

Música 83%

Textos (notas, artículos, etc.) 59%

Fotos 45%

Programas de cómputo 42%

Videos 41%

Libros 34%

Películas 21%

Otro 12%

Encuesta telefónica nacional, 850 
jóvenes de entre 16 y 25 años, 

6 y 7 de agosto de 2010

 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 

Fuente: Reforma, Universitarios, “Radiografía de la juventud 2010”, septiembre de 2010, disponible en www.reforma.com (fecha de 
consulta: octubre de 2010).

 

Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP



¿Cómo es la relación con tu…?

Mamá

59% 58%
52% 54%

60%

32% 34%
38% 38%

32%

6%
3%

6% 4% 5%
1% 2% 1% 2% 1%

2001 2002 2005 2008 2010

Muy buena Buena Regular Mala / muy mala

Papá

39% 38%

30%
34%

38%36%
39%

42% 41% 43%

12%
9%

12%
9% 7%5% 7% 6% 8% 7%

2001 2002 2005 2008 2010

Muy buena Buena Regular Mala / muy mal

Encuesta telefónica nacional, 850 
jóvenes de entre 16 y 25 años, 

6 y 7 de agosto de 2010

 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 

Fuente: Reforma, Universitarios, “Radiografía de la juventud 2010”, septiembre de 2010, disponible en www.reforma.com (fecha de 
consulta: octubre de 2010).

 

Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Hábitos y actitudes de los
jóvenes



Consumir bebidas  alcohólicas 2001 2002 2005 2008 2010

Para cada una de las siguientes cosas, lo haces habitualmente, lo has 
hecho alguna vez, o no lo has hecho

¿Tienes o utilizas…?

Tatuajes  (sí) 5% 6% 4% 4%

¿Cuántos? (Promedio) 1.8 2.1 2.1 1.9

Piercings (sí) 6% 10% 12% 11%

¿Cuántos? (Promedio) 2.1 1.5 1.4 1.8

2002 2005 2006 2010

Habitualmente 20% 22% 20% 24% 21%

Alguna vez 57 56 54 54 51

No lo ha hecho 23 22 26 22 28

Ser infiel

Habitualmente 6% 4% - - 4%

Alguna vez 30 28 - - 23

No lo ha hecho 64 68 - - 73

Consumir drogas

2001 2002 2005 2008 2010

Habitualmente 1% 0% 1% 1% 1%

Alguna vez 6 7 6 6 6

No lo ha hecho 93 93 93 93 93

2001 2002 2005 2008 2010

Encuesta telefónica nacional, 850 
jóvenes de entre 16 y 25 años, 

6 y 7 de agosto de 2010

 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 

Fuente: Reforma, Universitarios, “Radiografía de la juventud 2010”, septiembre de 2010, disponible en www.reforma.com (fecha de 
consulta: octubre de 2010).

 

Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Hábitos y actitudes de los
jóvenes



Los datos completos de estas encuestas y de otros temas de 
interés, los puede consultar en la página del                    

www.diputados.gob.mx/cesop

La información contenida en esta cápsula es una síntesis de las principales encuestas generadas por 
diversas empresas. Esta información no refleja la opinión del CESOP ni de la Cámara de Diputados.

SEMANAL
DE OPINIÓN
PÚBLICA

CÁPSULA


	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9

